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令和４年 第５回 当別町教育委員会定例会議事録 

 

日  時  令和４年４月２０日（水） 午後２時００分 

場  所  役場３階中会議室 

出 席 者  本庄教育長、武岡教育長職務代理者、寺田委員 

出席職員  大畑教育部長、川村学校教育課参事、石川社会教育課長、山下子ども未来課長、

玉木学校教育課主幹 

傍 聴 者  なし 

【開会の宣言】 

教育長 

 

ただ今、定数に達して 

おりますので、これより令和４年第５回当別町教育委員会定例会を開催

致します。 

【議事日程】 

教育長 

 

日程につきましては、各委員に配付しています日程表により議事に入り

ます。 

【日程第１】 

教育長 

 

日程第１、報告第１号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 

教育部長。 

 

教育部長 

 

 

 

 

 

 

 

（提案の説明） 

 只今、議題となりました報告第１号 当別町子どもプレイハウス条例 

施行規則の一部を改正する規則制定につきまして、提案の説明を申し上げ

ます。議案書につきましては、１頁をご高覧ください。 

 本件につきましては、令和４年第４回当別町教育委員会定例会におきま

して、協議案第１号として提案、委員各位のご了承をいただいております。 

令和４年４月１日付けで制定されましたので、委員会に報告するもの 

です。 

 よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願いいたします。 

教育長 

 

 

 

 

 ただ今、提案の説明がありましたが、質疑を求めます。 

  

なければ、質疑を打ち切り、報告第１号は原案のとおり承認してご異議

ございませんか。 

 

 （「異議なし」の声） 

 

 異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第１号は原案の



- 2 - 

とおり承認致しました。 

【日程第２】 

教育長 

 

日程第２、報告第２号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 

教育部長。 

教育部長 

 

（提案の説明） 

只今、議題となりました報告第２号 当別町保育士等確保対策就労支援

給付金交付規則制定につきまして、提案の説明を申し上げます。議案書に

つきましては、２頁をご高覧ください。 

本件につきましては、令和４年第４回当別町教育委員会定例会におきま

して、協議案第２号として提案、委員各位のご了承をいただいております。 

令和４年４月１日付けで制定されましたので、委員会に報告するもので 

す。 

 よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願いいたします。 

教育長 

 

ただ今、提案の説明がありましたが、質疑を求めます。 

 

なければ、質疑を打ち切り、報告第２号は原案のとおり決定してご異議

ございませんか。 

 

 （「異議なし」の声） 

 

異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第２号は原案の

とおり承認致しました。 

【日程第３】 

教育長 

 

日程第３、報告第３号から報告第６号まで関連する議案となりますの 

で、一括して上程致します。 

 提案の説明を求めます。 

 教育部長。 

 

教育部長 

 

 

 

 

（提案の説明） 

只今、一括議題となりました報告第３号から報告第６号までの臨時代理

の報告につきまして、提案の説明を申し上げます。 

 議案書につきましては、３頁から１０頁まで 、別冊では、１頁から４

頁までをご高覧下さい。 

 内容につきましては、子ども未来課が所管する「当別町要保護児童対策
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地域協議会設置規則」、「当別町障害児保育事業実施規則」「当別町要保

護児童対策地域協議会ケース検討会設置要綱」「当別町ファミリー・サポ

ート・システム事業実施要綱」の一部を改正することについて、臨時に代

理しましたので、委員会に報告するものであります。 

よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願いいたします。 

 詳細につきましては、子ども未来課長より説明いたします。 

子ども未来課長 報告第３号から報告第６号の議案につきましては、５頁から１０頁、別

冊は、１ページから４ページになります。 

改正点につきましては、とうべつ学園設置により、当別町小中学校長会

を当別町立学校校長会へ名称を改めたこと、小学校を小学校（義務教育学

校前期課程を含む。）と改めたものであります。 

教育長 ただ今、提案の説明がありましたが、質疑を求めます。 

 

なければ、質疑を打ち切り、報告第３号から報告第６号は原案のとおり

承認してご異議ございませんか。 

 

 （「異議なし」の声） 

 

異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第３号から報告

第６号までは、原案のとおり承認致しました。 

【日程第４】 

教育長 

 

日程第４、報告第７号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 

教育部長。 

 

教育部長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（提案説明） 

只今、議題となりました報告第７号 臨時代理の報告につきまして、提

案の説明を申し上げます。議案書につきましては、１１頁から１５頁まで

をご高覧下さい。 

 本件は、令和４年４月１日付け教育委員会事務局職員の人事異動について 

臨時に代理したので、委員会に報告するものであります。 

詳細につきましては、議案書の１２頁から１５頁までに記載の「教育委

員会事務局職員の人事異動調書」のとおりでありますが、学校教育課参事

には 川村 が着任しております。また、町長部局より新たに、兒島係長、

村上主任、丸山保健師、中山主事、川崎主事の５名が 教育委員会に配置

となり、１３頁のとおり、教育委員会からは６名が町長部局に出向となり

ました。 
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  よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願いいたします。 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

ただ今、提案の説明がありましたが、質疑を求めます。 

 

なければ、質疑を打ち切り、報告第７号は原案のとおり承認してご異議

ございませんか。 

 

 （「異議なし」の声） 

 

なければ、異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第７

号は、原案のとおり承認致しました。 

 

暫時休憩致します。 

 

（休憩） 

 

 再開します。 

【日程第５】 

教育長 

 

日程第５、報告第８号を上程致します。 

 提案の説明を求めます。 

 教育部長。 

 

教育部長 

（提案の説明） 

 只今、議題となりました報告第８号 臨時代理の報告につきまして、提

案の説明を申し上げます。議案書につきましては、１６頁から１７頁ま

で 、別冊では５頁をご高覧下さい。 

 内容につきましては、令和４年３月３１日付け教職員の退職、および異移

動に伴い、当別町教育支援委員会委員の解職について、臨時に代理したの 

で、委員会に報告するものであります。 

よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願いいたします。 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

ただ今、提案の説明がありましたが、質疑を求めます。 

 

なければ、質疑を打ち切り、報告第８号は原案のとおり承認してご異議

ございませんか。 

 

 （「異議なし」の声） 

 

異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第８号は、原案
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 のとおり承認致しました。 

【日程第６】 

教育長 

  

日程第６、報告第９号を上程致します。 

 提案の説明を求めます。 

 教育部長。 

 

教育部長 

 

 

 

 

 

 

（提案の説明） 

 只今、議題となりました報告第９号 臨時代理の報告につきまして、提

案の説明を申し上げます。議案書につきましては、１８頁から１９頁まで、

別冊では、６頁をご高覧下さい。 

 内容につきましては、令和４年３月３１日付け教員の退職に伴い、当別町

学校給食センター運営委員会委員の解職について、臨時に代理したので、委

委員会に報告するものであります。 

 よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願いいたします。 

教育長  ただ今、提案の説明がありましたが、質疑を求めます。 

 

なければ、質疑を打ち切り、報告第９号は原案のとおり承認してご異議

ございませんか。 

 

 （「異議なし」の声） 

 

異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第９号は、原案

のとおり承提案しました。 

【日程第７】 

教育長 

 

日程第７、報告第１０号を上程致します。 

 提案の説明を求めます。 

 教育部長。 

 

 教育部長 

 

 

 

 

 

（提案の説明） 

只今議題となりました報、告第１０号 臨時代理の報告につきまして、

提案の説明を申し上げます。議案書につきましては、２０頁から２１頁ま

で 、別冊では７頁をご高覧下さい。 

内容につきましては、令和４年３月３１日付け、教員の異動に伴い、当別

別町要保護児童対策地域協議会委員の解職について、臨時に代理したので、

委員会に報告するものであります。 

 よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願いいたします。 
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教育長 

 

 

ただ今、提案の説明がありましたが、質疑を求めます。 

 

なければ、質疑を打ち切り、報告第１０号は原案のとおり承認してご異

議ございませんか。 

 

 （「異議なし」の声） 

 

異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第１０号は、原

案のとおり承認致しました。 

【日程第８】 

教育長 

 

 日程第８、報告第１１号を上程致します。 

 提案の説明を求めます。 

 教育部長。 

 

 教育部長 

 

（提案の説明） 

只今、議題となりました報告第１１号 臨時代理の報告につきまして、

提案の説明を申し上げます。 

 議案書につきましては、２２頁から２３頁まで、別冊では７頁をご高覧

下さい。 

内容につきましては、当別町要保護児童対策地域協議会委員の委嘱につい

いて、新たに当別町立学校校長会より、大浦 浩 氏を臨時に代理したの 

で、委員会に報告するものであります。任期は令和５年３月３１日までと 

なります。 

よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願いいたします。 

教育長 ただ今、提案の説明がありましたが、質疑を求めます。 

 

なければ、質疑を打ち切り、報告第１１号は原案のとおり承認してご異

議ございませんか。 

 

 （「異議なし」の声） 

 

異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第１１号は、原

案のとおり承認致しました。 

【日程第９】 

教育長 

 

日程第９、報告第１２号を上程致します。 

 提案の説明を求めます。 

 教育部長。 
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 教育部長 

 

 

 

 

 

 

 

 

（提案の説明） 

只今、議題となりました報告第１２号 臨時代理の報告につきまして、

提案の説明を申し上げます。 

 議案書につきましては、２４頁から２５頁まで 、別冊では８頁をご高

覧下さい。 

内容につきましては、令和４年３月３１日付け教員の異動に伴い、当別町

町社会教育委員会委員の解職について、臨時に代理したので、委員会に報報

告するものであります。 

 よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願いいたします。 

教育長 

 

ただ今、提案の説明がありましたが、質疑を求めます。 

 

なければ、質疑を打ち切り、報告第１２号は原案のとおり承認してご異

議ございませんか。 

 

 （「異議なし」の声） 

 

異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第１２号は、原

案のとおり承認致しました。 

【日程第１０】 

教育長 

 

日程第１０、報告第１３号を上程致します。 

 提案の説明を求めます。 

 教育部長。 

 

教育部長 

 

 

 

 

 

 

 

（提案の説明） 

只今、議題となりました報告第１３号 臨時代理の報告につきまして、

提案の説明を申し上げます。 

 議案書につきましては、２６頁から２７頁ま 、別冊では９頁をご高覧

下さい。 

内容につきましては、令和４年３月３１日付け教員の退職に伴い、当別町

町子ども・子育て会議委員の解職について臨時に代理したので、委員会にに

報告するものであります。 

 よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願いいたします。 

教育長 ただ今、提案の説明がありましたが、質疑を求めます。 

 

なければ、質疑を打ち切り、報告第１３号は原案のとおり承認してご異

議ございませんか。 
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 （「異議なし」の声） 

 

異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第１３号は、原

案のとおり承認致しました。 

【日程第１１】 

教育長 

 

 日程第１１、報告第１４号を上程致します。 

 提案の説明を求めます。 

 教育部長。 

 

教育部長 

（提案の説明） 

只今、議題となりました、報告第１４号 臨時代理の報告につきまして、

提案の説明を申し上げます。議案書につきましては、２８頁から２９頁ま

で、別冊では９頁をご高覧下さい。 

内容につきましては、当別町子ども・子育て会議委員の委嘱について、 

新たに、当別町立学校校長会より、八木橋 桂二 氏を臨時に代理したの

で、委員会に報告するものであります。任期は令和５年９月３０日までと

なります。 

よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願いいたします。 

教育長 ただ今、提案の説明がありましたが、質疑を求めます。 

 

なければ、質疑を打ち切り、報告第１４号は原案のとおり承認してご異

議ございませんか。 

 

 （「異議なし」の声） 

 

異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第１４号は、原

案のとおり承認致しました。 

【日程第１２】 

教育長 

 

日程第１２、報告第１５号を上程致します。 

 提案の説明を求めます。 

 教育部長。 

 

教育部長 

（提案の説明） 

 只今、議題となりました報告第１５号 臨時代理の報告につきまして、

提案の説明を申し上げます。議案書につきましては、３０頁から３２頁ま

で 、別冊では、１０頁をご高覧下さい。 
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 当別町立とうべつ学園区域学校運営協議会の新たな委員として、山田 

健太 氏、他９名を委嘱するため、委員会の議決を得ようとするものであ

ります。任期は令和６年３月３１日までとなります。 

 

 よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願いいたします。 

教育長 ただ今、提案の説明がありましたが、質疑を求めます。 

 

なければ、質疑を打ち切り、報告第１５号は原案のとおり承認してご異

議ございませんか。 

 

 （「異議なし」の声） 

 

異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第１５号は、原

案のとおり承認致しました。 

【日程第１３】 

教育長 

 

日程第１３、報告第１６号を上程致します。 

 提案の説明を求めます。 

 教育部長。 

 

教育部長 

（提案の説明） 

 只今、議題となりました報告第１６号 臨時代理の報告につきまして、

提案の説明を申し上げます。議案書につきましては、３３頁から３６頁ま

で 、別冊では、１１頁、１２頁をご高覧下さい。 

 当別町立西当別小学校・西当別中学校区域学校運営協議会の新たな委員

として、石田 洋三 氏、他１４名を委嘱するため、委員会の議決を得よ

うとするものであります。任期は令和６年３月３１日までとなります。 

よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願いいたします。 

教育長 ただ今、提案の説明がありましたが、質疑を求めます。 

 

なければ、質疑を打ち切り、報告第１６号は原案のとおり承認してご異

議ございませんか。 

 

 （「異議なし」の声） 

 

異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第１６号は、原

案のとおり承認致しました。 
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【日程第１４】 

教育長 

 

日程第１４、議案第１号を上程致します。 

 提案の説明を求めます。 

 教育部長。 

 

教育部長 

（提案の説明） 

只今、議題となりました議案第１号 当別町教育支援委員会委員の委嘱 

につきまして、提案の説明を申し上げます。議案書につきましては、３７

頁、別冊では５頁をご高覧ください。 

 当別町教育支援委員会委員は、当別町教育支援委員会規則第４条及び 

第６条の規定に基づき、欠員となった委員２名を新たに委嘱するため、委

員会の議決を得ようとするものであります。詳細につきましては、別冊５

頁に新旧委員を掲載しております。新委員には、八木橋 桂二 氏、畠山 

謙 氏が、務めていただく予定であります。 

 よろしく、ご審議をいただきますよう、お願いいたします。 

教育長 ただ今、提案の説明がありましたが、質疑を求めます。 

 

なければ、質疑を打ち切り、議案第１号は原案のとおり決定してご異議

ございませんか。 

 

 （「異議なし」の声） 

 

異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、議案第１号は、原案

のとおり決定致しました。 

【日程第１５】 

教育長 

 

日程第１５、議案第２号を上程致します。 

 提案の説明を求めます。 

 教育部長。 

 

教育部長 

（提案の説明） 

只今、議題となりました、議案第２号 当別町学校給食センター運営委

員会委員の委嘱につきまして、提案の説明を申し上げます。議案書につき

ましては、３８頁 、別冊では６頁をご高覧ください。 

当別町学校給食センター運営委員会委員は、教職員の人事異動に伴う委

員の変更について、当別町学校給食センター条例第９条の規定に基づき委

員を委嘱するため、委員会の議決を得ようとするものであります。詳細に

つきましては、別冊６頁に新旧委員を掲載しております。新委員には、板

谷 文美子 氏が、務めていただく予定であります。 

 よろしく、ご審議をいただきますよう、お願いいたします。 
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教育長 ただ今、提案の説明がありましたが、質疑を求めます。 

 

なければ、質疑を打ち切り、議案第２号は原案のとおり決定してご異議

ございませんか。 

 

 （「異議なし」の声） 

 

異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、議案第２号は、原案

のとおり決定致しました。 

【日程第１６】 

教育長 

 

日程第１６、議案第３号を上程致します。 

 提案の説明を求めます。 

 教育部長。 

 

教育部長 

（提案の説明） 

只今、議題となりました議案第３号 第１地区教科用図書採択教育委員

会協議会委員の選任につきまして、提案の説明を申し上げます。議案書に

つきましては、３９頁をご高覧ください。 

第１地区教科用図書採択教育員会協議会規約第４条の規定に基づき、委

員となる代表１名を選任するため、委員会の議決を得ようとするものであ

ります。 

 よろしく、ご審議をいただきますよう、お願いいたします。 

教育長 ただ今、提案の説明がありましたが、質疑を求めます。 

 

なければ、質疑を打ち切り、議案第３号は原案のとおり決定してご異議

ございませんか。 

 

 （「異議なし」の声） 

 

異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、議案第３号は、原案

のとおり決定致しました。 

【閉会の宣言】 

教育長 

 

以上で、本日の日程は、全て終了致しました。 

令和４年第５回当別町教育委員会定例会を閉会致します。 

教育長 引き続き、事務局から報告・連絡等をお願いします。 

◆学校教育課長より説明 

○教育委員会事務局組織図について 
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○令和４年度当別町立学校・関係機関 年間行事予定表について 

○新型コロナウイルス感染症について 

◆学校教育課参事より説明 

 ○「プレ・ストックホルム＋５０ユース会議」の開催について 

○一貫教育推進委員会の開催スケジュールについて 

○北海道知事のとうべつ学園訪問について（なおみちカフェ） 

○当別中学校内覧会の実施について 

◆社会教育課長より説明 

  ○令和３年度当別町地域学校協働本部事業実績報告について 

 ◆子ども未来課長より説明 

  ○令和４年度認定こども園における教育及び保育の内容に関する 

全体的な計画について 

○令和４年度認定こども園の年間行事予定について        

○令和４年度子どもプレイハウス事業計画について  

 

教育長 

 

次回の定例会の日程でありますが、令和４年５月１８日（水）午後２時

から役場３階中会議室での開催を予定しておりますので、よろしくお願い

します。 

以上、すべてを終了させていただきます。お疲れ様でした。 

閉会 午後３時０４分 

 

 上記会議の経過を記載して、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

          当別町教育委員会  教   育   長 

 

                    教育長職務代理者 

 


